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1. Jakie materiały rozliczane są w kodzie 63?

a. Materiały wykończeniowe

b. Cyna 

c. Ołów 

2. Co wywołuje operacje  EVI?

a. Wymiana częściowa ET

b. Naprawa elementu i jego konserwacja 

c. Odzysk części z nakładami roboczymi

3. Jakie są stopnie lakierowania tworzyw sztucznych?

a. K1R 

b. K1N 

c. K1P 

4. Jakie składniki wchodzą w skład lakieru producenta kod 81?

a. Materiał lakierniczy

b. Czas lakierowania

c. Czasy przygotowania

5. Jakie są metody dopasowania cienia i efektu?

a. Elementów leżących po jednej stronie pojazdu

b. W obrębie elementu

c. Elementy sąsiednie połączone na stałe

6. Jaki jest prawidłowy sposób rozliczania operacji mycia?

a. Poprzez nakłady robocizny 

b. Poprzez podanie konkretnej kw

c. Nie da się rozliczyć

7. Jak jest rozliczana praca na wysokości jako utrudnienie?

a. Wszystkie czynności wykonywane powyżej pasa

b. Wszystkie czynności wykonywane powyżej ramion

c. Wszystkie czynności wykonywane powyżej głowy
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Jakie składniki wchodzą w skład lakieru producenta kod 81? 
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8. Jak wyeliminować lakierowanie elementu?

a. Poprzez wprowadzenie operacji LI=0

b. Poprzez wprowadzenie operacji LE=0

c. Poprzez wprowadzenie operacji L=0

9. Czy operacja P w systemie elektronicznym jest znormalizowana?

a. Nie jest znormalizowana

b. Jest znormalizowana tak samo jak operacja V

c. Wymaga specjalnych uz

10. Czy operacja V w systemie elektronicznym jest znormalizowana?

a. Jest znormalizowana

b. Jest znormalizowana tak samo jak operacja P

c. Nie jest znormalizowana

11. Jakie są przyczyny braku operacji N (montaż/demontaż

a. Ekonomicznie nieuzasadniona

b. Pomijalnie mała

c. Technologicznie niedopuszczalna

12. W jaki sposób rozliczane jest oklejanie i osłanianie elementów 

sąsiadujących? 

a. W stałej materiałowej i czasie przygotowawczym przy metodzie AZT

b. W stałej materiałowej i czasie przygotowawczym przy metodzie 

Producenta 

c. Przy metodzie AZT operator musi okleić wszystko ręczne

13. Jaki jest podstawowy cel przy wymianach częściowych?

a. Obniżenie kosztów zakupu elementów

b. Ograniczenia ingerencji w obszar struktury nadwozia

c. Nie ma żadnego celu

14. Co oznaczają operacje oznaczone gwiazdką?

a. Wprowadzono błędną operację

b. Operacja nie wynika z technologii naprawy

c. Dokonano ręcznego wprowadzenia lub modyfikacji bazy danych

15. Czy zastosowanie kodu 51 w wysokości 60% jest prawidłowe?

a. Tak, ale tylko w przypadku kiedy wykonujemy kalkulację dla firmy 

ubezpieczeniowej w celu obniżenia kosztów lakierowania

b. Nie jest prawidłowe

c. Prawidłowe w przypadku producentów za wschodniej granicy 
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Jak wyeliminować lakierowanie elementu? 

Poprzez wprowadzenie operacji LI=0 

Poprzez wprowadzenie operacji LE=0 

Poprzez wprowadzenie operacji L=0 

Czy operacja P w systemie elektronicznym jest znormalizowana?

Nie jest znormalizowana 

Jest znormalizowana tak samo jak operacja V 

Wymaga specjalnych uzgodnień 

Czy operacja V w systemie elektronicznym jest znormalizowana?

Jest znormalizowana 

Jest znormalizowana tak samo jak operacja P 

Nie jest znormalizowana 

Jakie są przyczyny braku operacji N (montaż/demontaż 

Ekonomicznie nieuzasadniona 

Pomijalnie mała 

echnologicznie niedopuszczalna 

W jaki sposób rozliczane jest oklejanie i osłanianie elementów 

 

W stałej materiałowej i czasie przygotowawczym przy metodzie AZT

W stałej materiałowej i czasie przygotowawczym przy metodzie 

zie AZT operator musi okleić wszystko ręczne

Jaki jest podstawowy cel przy wymianach częściowych? 

Obniżenie kosztów zakupu elementów 

Ograniczenia ingerencji w obszar struktury nadwozia 

Nie ma żadnego celu 

Co oznaczają operacje oznaczone gwiazdką? 

Wprowadzono błędną operację 

Operacja nie wynika z technologii naprawy 

Dokonano ręcznego wprowadzenia lub modyfikacji bazy danych

Czy zastosowanie kodu 51 w wysokości 60% jest prawidłowe?

Tak, ale tylko w przypadku kiedy wykonujemy kalkulację dla firmy 

pieczeniowej w celu obniżenia kosztów lakierowania

Nie jest prawidłowe 

Prawidłowe w przypadku producentów za wschodniej granicy 
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pieczeniowej w celu obniżenia kosztów lakierowania 

Prawidłowe w przypadku producentów za wschodniej granicy  


